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Exercice n°1 (5 points )

Pour chacune des questions suivantes une seule des trois réponses est exacte I'éléve indiquera sur sa copie le numéro de la question et
la lettre correspondant a la réponse choisie. Aucune justification n’est demandée.

1- Observer la figure suivante :

(AC) et (BD) sont paralleles pour :

a- x=9 b- x=4,5 c- Xx=6
1 1 1 1 1
2- Le nombre: (1+—j(1+—j(1+—jx ............... x(1+ )(1+ j est égale a:
2 3 4 2009 2010
a- % 2009 1
2 b- —— c- ——
2010 1005
3- Le produit: (1— \/5)19 (1+ \/5)20 est égale a
o (-2 o [1++2) e -1-v2
4- Sidans un triangle ABC | est le milieu de [AB] et J le milieu de [BC] alors :
a- AC=2l b- (1) // (AB) c- 1=2AB

Exercice n°2 (5 points)

1- Simplifier les expressions suivantes :

V75 3 2 \/273 \/@ ~
A—T‘Fg\/ﬁ—\/@ B—EX gx E C—\/(l—\/§)2+\/(7_\/§)z
2- Simplifier : ‘2—2\/5‘+1/(7r—4)2—(6—27z—\/§)

(a_lbz)2 (a3b 2 )_2

a2b(a3b_2 )2

3- Simplifier: X=
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Exercice n°3 ( 4points)

A

Dans la figure si dessous on note : AB= 10, BD=12,
AC = 8, AG=18 et les droites (BC) et (DE) sont
paralléles.
B F 1- Calculer CE
C 2- Calculer AF et FG sachant que AG =18

Exercice n°4 ( 6 points)

Soit ABC un triangle tel que AB =5, AC=6 et BC = 3,48.
et E le point de [AB) tel que AE = 8.
La paralléle a (CE) passant par B coupe [AC] en F.
1- Calculer AF puis FC.
2- Sachant de plus que CE = 4,8, calculer BF
3- Kestun point de la demi-droite [BF) tel que B K = 8.
Les droites (BC) et (AK) sont-t-elles paralléles ? Justifier

BON TRAVAIL
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